

用户手册

XOMIX

First Book



引言

亲爱的用户，感谢您购买我们的产品！这是一款四核电脑，经过精心设计，可以让您自由地享受上网服务。为了正确使用所有功能，
请在使用设备前仔细阅读本用户手册！

免责声明

1. 请仅使用原装充电器。使用非原装适配器所产生的问题本公司概不负责。
2. 该产品属于高科技产品，包含软硬件部分。您可以使用第三方提供的音乐、视频、照片和软件，但对于任何版权问题或由此引起的故障我们不承担任何责任。
3. 如产品出现故障，我们将严格按照保修条款处理，但对使用过程中产生的任何损失或损害不承担责任。
4. 设备预装的软件已通过实际验证，可以正常使用。但如果遇到兼容性或其他问题，卸载或禁用该软件不会影响设备的正常运行，且不视为产品质量问题。
5. 公司保留在不事先通知的情况下对产品、规格及设计进行改进的权利！

注意事项

- 由于设备在播放视频、上网冲浪和运行大型游戏时的能耗和温度较高，请避免长时间连续使用设备，以防止系统卡顿或其他异常情况。
- 如果长时间不使用电脑，请每周至少充满一次电，以防止因长时间闲置导致设备无法启动。
- 请仅使用公司提供的原装USB线和充电器，否则设备可能无法充电。
- 在以下情况下请为设备充电：A) 电池图标显示无电量。B) 系统自动关闭或无法启动。
- 如果需要设备性能升级，请访问官网下载最新版本的固件和升级工具。

说明

要打开笔记本电脑，请按下电源按钮。要关闭笔记本电脑，请在操作系统中选择“关机”。在特殊情况下可以使用强制关机，但频繁的强制关机可能会导致系统文件丢失或故障。

常见问题解决方法

1. 笔记本电脑无法开机：

- 。 a) 检查电池是否有电量。
- 。 b) 检查电源适配器后再尝试开机。
- 。 c) 如果充电后设备仍无法开机，请联系我们的经销商。

2. WIFI 无法连接：

- 。 a) 确认 WIFI 热点是否可用。
- 。 b) 确保设备已连接 WIFI（在设置中检查）。
- 。 c) 确保 WIFI 信号强度足够且连接权限已授权。

笔记本电脑技术规格

类型	细节	描述
产品形状	产品形状	笔记本电脑
	尺寸	359*242*20.5(高)毫米
	重量	1.5千克
LCD	屏幕尺寸	14"
	屏幕分辨率	TN 1366*768
机身	材料	塑料
电池	类型	锂离子聚合物电池
	电池容量	7.7 伏特, 4500 毫安时, 34.65 瓦时
系统配置	处理器 (CPU)	N3450
	图形 (GPU)	Intel® 高清图形
	内存 (RAM)	DDR3*1 12GB
	存储 (ROM)	SSD 64G-2TB M.2 2280 SATA
	摄像头	前置摄像头
	麦克风	内置
	扬声器	内置 8Ω/1W x 2
	LED 指示灯	4 个指示灯：充电、工作、大小写、数字锁定
网络连接	无线网络	RTL8821 / WiFi 802.11b/g/n/ac, 2.4/5 GHz
接口	按键	电源键, 无背光
	USB 接口	USB 主机, USB3.0*2
	音频接口	音频, 5针, Ø 3.5毫米*1
	读卡器	Micro SD, 最高 256GB
	HDMI	迷你 HDMI 1
	电源接口	充电, 3.5毫米*1
	Type-C	
	固态硬盘	是
必要配件	耳机	3.5 英寸标准立体声耳机
	电源适配器	输入：AC100-240V, 输出：12V/2A
	USB 电缆	主机
软件	操作系统	Windows 10
	语言	支持多国语言
	标志	默认
	用户界面 (UI)	默认

User Manual



First Book

Introduction

Dear users, thank you for purchasing our product! This is a quad-core NoteBook that has been carefully designed to allow you to freely use the internet. Please read this manual carefully before using the device to properly take advantage of all its features!

Disclaimer

1. Please use only original chargers. The company is not responsible for issues arising from the use of non-original adapters.
2. PC products are high-tech items that include software and hardware. You may use music, videos, photographs, and software provided by third parties, but we are not responsible for any copyright issues or malfunctions they may cause.
3. In case of product failure, we will strictly adhere to the warranty terms, but we are not responsible for any losses or damages incurred during use.

4. The device comes with pre-installed software that can be used after actual verification. However, if you encounter compatibility issues or other problems, removing or disabling the software will not affect the device's operation and will not be considered a quality issue.
5. The company reserves the right to make improvements to products, specifications, and designs without prior notice!

Note:

- Since the device's power consumption and temperature are very high during video playback, internet surfing, and running large games, do not use the device continuously for extended periods to avoid system freezes or other anomalies.
- If you do not use the PC for a long time, please charge it fully at least once a week to prevent it from being unable to turn on due to prolonged inactivity.
- Use only the original USB cable and charger from the company; otherwise, the device may not charge.
- Charge the device under the following circumstances: A) The battery icon shows no charge. B) The system automatically shuts down or cannot be turned on.
- If a performance upgrade is required, please visit the official website to download the latest firmware and update tools.

Instructions

To turn on the laptop, press the power button. To shut down the laptop in the operating system, select "Shut down." Forced shutdown may be used in special cases, but frequent forced shutdowns can lead to loss of system files or malfunctions.

Troubleshooting Common Issues

1. The laptop does not turn on:
 - a) Check if the battery has charge.
 - b) Check the power adapter before attempting to turn it on again.
 - c) If the device still does not turn on after charging, please contact our distributors.
2. WIFI is not working:

- a) Confirm that a WIFI access point is available.
- b) Ensure that the device is connected to WIFI (check in the settings).
- c) Check the strength of the WIFI signal and the connection permissions.

Technical Specifications

Type	Details	Description
Product Shape	Product Shape	Laptop
	Dimensions	359*242*20.5(H) mm
	Weight	1.5 kg
LCD	Screen Size	14"
	Screen Resolution	TN 1366*768
Body	Material	Plastic
Battery	Type	Lithium-Ion Polymer Battery
	Capacity	7.7V, 4500mAh, 34.65Wh
System Configuration	Processor (CPU)	N3450
	Graphics (GPU)	Intel® HD Graphics
	Memory (RAM)	DDR3*1 12GB
	Storage (ROM)	SSD 64G-2TB M.2 2280 SATA
	Camera	Front
	Microphone	Built-in
	Speakers	Built-in 8Ω/1W x 2
	LED Indicators	4 Indicators: Charging, Operation, Caps Lock, Num Lock
Network Connections	Wi-Fi	RTL8821 / WiFi 802.11b/g/n/ac, 2.4/5 GHz
Interface	Keys	Power, Non-backlit
	USB Interface	USB HOST, USB3.0*2
	Audio Jack	Audio, 5 PIN, Ø 3.5mm*1
	Card Reader	Micro SD, up to 256GB
	HDMI	Mini HDMI 1
	Power Port	Charging, 3.5mm*1
	Type-C	
	SSD	Yes
Necessary Accessories	Headphones	Standard Stereo Headphones 3.5 inches
	Power Adapter	Input: AC100-240V, Output: 12V/2A
	USB Cable	Host
Software	OS	Windows 10
	Language	Multilingual Support
	Logo	Default

	Interface (UI)	Default
--	----------------	---------

Руководство пользователя

XOMIX

First Book

Введение

Дорогие пользователи, благодарим вас за покупку нашего продукта! Это Ноутбук с четырьмя ядрами, который был тщательно разработан и позволяет свободно пользоваться интернетом. Пожалуйста, внимательно прочитайте данное руководство перед использованием устройства, чтобы правильно воспользоваться всеми его функциями!

Отказ от ответственности

1. Пожалуйста, используйте только оригинальные зарядные устройства. Компания не несет ответственности за проблемы, возникшие при использовании неоригинальных адаптеров.
2. Продукты ПК относятся к высокотехнологичным изделиям, которые включают программное и аппаратное обеспечение. Вы можете использовать музыку, видео, фотографии и программное обеспечение, предоставленные третьими лицами, но мы не несем ответственности за любые вопросы

- авторского права или неисправности, которые они могут вызвать.
3. В случае поломки продукта мы будем строго следовать условиям гарантии, но не несем ответственности за возможные убытки или ущерб, возникшие в процессе использования.
 4. Устройство имеет предустановленное программное обеспечение, которое можно использовать после фактической проверки. Однако если вы столкнетесь с проблемами совместимости или другими вопросами, удаление или отключение не повлияет на работу устройства и не считается проблемой качества продукции.
 5. Компания оставляет за собой право вносить улучшения в продукцию, спецификации и дизайн без предварительного уведомления!

Обратите внимание:

- Поскольку потребление энергии и температура устройства при воспроизведении видео, серфинга в интернете и запуске крупных игр очень высоки, не используйте устройство непрерывно в течение длительного времени, чтобы избежать зависания системы или других аномалий.
- Если вы не используете ПК долгое время, пожалуйста, заряжайте его полностью хотя бы раз в неделю, чтобы предотвратить невозможность его включения из-за долгого простоя.
- Используйте только оригинальный USB-кабель и зарядное устройство от компании; в противном случае устройство может не заряжаться.
- Заряжайте устройство при следующих обстоятельствах: А) значок батареи показывает отсутствие заряда. В) автоматическое отключение системы или невозможность включения.
- Если требуется обновление производительности устройства, посетите официальный сайт для загрузки последней версии прошивки и инструментов обновления.

Инструкции

Чтобы включить Ноутбук, нажмите кнопку питания. Для отключения ноутбука в операционной системе выберите «выключение». Принудительное отключение может использоваться в особых случаях, но частое принудительное отключение может привести к потере системных файлов или сбоям.

Решение общих проблем

1. Ноутбук не включается:

- а) Проверьте, есть ли заряд в батарее.
- б) Проверьте адаптер питания перед повторным включением.
- с) Если устройство по-прежнему не включается после зарядки, обратитесь к нашим дистрибьюторам.

2. WIFI не работает:

- а) Подтвердите наличие точки доступа WIFI.
- б) Убедитесь, что планшет подключен к WIFI (проверьте в настройках).
- с) Убедитесь в силе сигнала WIFI и разрешениях на подключение.

Технические характеристики ноутбука

Тип	Детали	Описание
Форма продукта	Форма продукта	Ноутбук
	Размеры	359*242*20.5(В)мм
	Вес	1.5 кг
LCD	Размер экрана	14"
	Разрешение экрана	TN 1366*768
Корпус	Материал	Пластик
Батарея	Тип	Литий-ионная полимерная батарея
	Ёмкость	7.7 В, 4500 мАч, 34.65 Втч
Конфигурация системы	Процессор (CPU)	N3450
	Графика (GPU)	Intel® HD Graphics
	Оперативная память (RAM)	DDR3*1 12GB
	Память (ROM)	SSD 64G-2TB M.2 2280 SATA
	Камера	Фронтальная
	Микрофон	Встроенный
	Динамики	Встроенные 8Ω/1W x 2
	Светодиоды	4 индикатора: зарядка, работа, размер букв, Num Lock
	Сетевые подключения	Wi-Fi
		RTL8821 / WiFi 802.11b/g/n/ac, 2.4/5 ГГц
Интерфейс	Клавиши	Питание, не подсвечиваются
	USB интерфейс	USB HOST, USB3.0*2
	Аудиоразъем	Аудио, 5 PIN, Ø 3.5мм*1
	Картридер	Micro SD, максимум 256GB
	HDMI	мини HDMI 1
	Разъем питания	Зарядка, 3.5мм*1
	Type-C	N/A
	SSD	Да
Необходимые аксессуары	Наушники	Стандартные стерео наушники 3.5 дюйма
	Адаптер питания	Вход: AC100-240V, Выход: 12V/2A
	USB кабель	HOST
Программное обеспечение	ОС	Windows 10
	Язык	Поддержка национальных языков
	Логотип	По умолчанию

	Интерфейс (UI)	По умолчанию
--	----------------	--------------

Пайдаланушы нұсқаулығы

XOMIX

First Book

Кіріспе

Құрметті пайдаланушылар, біздің өнімімізді сатып алғаныңыз үшін рахмет! Бұл интернетті еркін пайдалануға мүмкіндік беретін төрт ядролы Ноутбук, мұқият жобаланған. Құрылғыны пайдалану алдында осы нұсқаулықты мұқият оқып шығыңыз, барлық функцияларын дұрыс пайдалану үшін!

Жауапкершіліктен бас тарту

1. Тек түпнұсқа зарядтау құрылғыларын қолданыңыз. Компания түпнұсқа емес адаптерлерді пайдаланған кезде туындаған мәселелер үшін жауап бермейді.
2. ПК өнімдері бағдарламалық және аппараттық қамтамасыз етуді қамтитын жоғары технологиялық бұйымдарға жатады.

Сіз үшінші тарап ұсынған музыка, видео, фотосуреттер және бағдарламалық қамтамасыз етуді пайдалана аласыз, бірақ біз олардың авторлық құқық мәселелері немесе туындаған ақаулар үшін жауап бермейміз.

3. Өнімнің зақымдануы кезінде біз кепілдік шарттарына қатаң түрде сәйкес келеміз, бірақ пайдалануда туындаған ықтимал жоғалту немесе зиян үшін жауап бермейміз.
4. Құрылғыда нақты тексеруден кейін пайдалануға болатын алдын ала орнатылған бағдарламалық қамтамасыз ету бар. Алайда, егер сіз үйлесімділік немесе басқа мәселелермен кездессеңіз, бағдарламалық қамтамасыз етуді жою немесе өшіру құрылғының жұмысына әсер етпейді және өнімнің сапа мәселесі ретінде қарастырылмайды.
5. Компания өнімдерді, техникалық сипаттамаларды және дизайнын алдын ала хабарлаусыз жетілдіру құқығын өзінде қалдырады!

Назар аударыңыз

- Видеоны ойнату, интернетте шолу жасау және үлкен ойындарды іске қосу кезінде құрылғының қуат тұтынуы мен температурасы өте жоғары болғандықтан, жүйенің тоқтап қалуы немесе басқа аномалиялардың алдын алу үшін құрылғыны ұзақ уақыт бойы үздіксіз пайдаланбаңыз.
- Егер сіз ПК-ны ұзақ уақыт пайдаланбасаңыз, оны ұзақ уақыт бойы жұмыс істемей қалудан сақтандыру үшін, кемінде аптасына бір рет толық зарядтаңыз.
- Тек компанияның түпнұсқа USB кабелін және зарядтағышын пайдаланыңыз; әйтпесе, құрылғы зарядталмауы мүмкін.
- Құрылғыны келесі жағдайларда зарядтаңыз: А) батарея белгісі зарядтың жоқтығын көрсетеді. В) жүйе автоматты түрде сөнеді немесе қосу мүмкін болмайды.
- Құрылғының өнімділігін жаңарту қажет болса, соңғы нұсқасын жүктеп алу үшін ресми веб-сайтқа кіріңіз.

Нұсқаулар

Ноутбукты қосу үшін қуат түймесін басыңыз. Ноутбукты операциялық жүйеде сөндіру үшін «Сөндіру» опциясын таңдаңыз. Принципі сөндіру тек ерекше жағдайларда қолданылуы мүмкін, бірақ жиі принудительное сөндіру жүйелік файлдардың жоғалуына немесе ақауларға әкелуі мүмкін.

Жалпы мәселелерді шешу

1. Ноутбук қосылмайды:
 - а) Батареяның зарядын тексеріңіз.
 - б) Қайта қосар алдында қуат адаптерін тексеріңіз.
 - с) Егер құрылғы зарядтаудан кейін де қосылмаса, біздің дистрибьюторларға хабарласыңыз.
2. WIFI жұмыс істемейді:
 - а) WIFI нүктесінің бар-жоғын растаңыз.
 - б) Планшетіңіз WIFI-ға қосылғанына көз жеткізіңіз (бағдарламалардан тексеріңіз).
 - с) WIFI сигналының күшін және қосылу рұқсаттарын тексеріңіз.

Техникалық сипаттамалар

Түрі	Мәліметтер	Сипаттама
Өнімнің пішіні	Өнімнің пішіні	Ноутбук
	Өлшемдері	359*242*20.5(Б)мм
	Салмағы	1.5 кг
LCD	Экран мөлшері	14 дюйм
	Экран ажыратымдылығы	TN 1366*768
Қаптама	Материалдар	Пластик
Батарея	Түрі	Литий-ионды полимерлі батарея
	Сыйымдылығы	7.7 В, 4500 мАсағ, 34.65 Втсағ
Жүйе конфигурациясы	Процессор (CPU)	N3450
	Графика (GPU)	Intel® HD графикасы
	Жедел жады (RAM)	DDR3*1 12GB
	Тұрақты жады (ROM)	SSD 64G-2TB M.2 2280 SATA
	Камера	Алдыңғы
	Микрофон	Орнатылған
	Динамиктер	Орнатылған 8Ω/1W x 2
	Жарық диодтар	4 индикатор: зарядтау, жұмыс, әріптер өлшемі, Num Lock
Желілік қосылымдар	Wi-Fi	RTL8821 / WiFi 802.11b/g/n/ac, 2.4/5 ГГц
Интерфейс	Пернелер	Қуат, жарықсыз
	USB интерфейсі	USB HOST, USB3.0*2
	Аудиоұяшығы	Аудио, 5 PIN, Ø 3.5мм*1
	Картридер	Micro SD, ең көп 256GB
	HDMI	Мини HDMI 1
	Қуат ұяшығы	Зарядтау, 3.5мм*1
	Type-C	
	SSD	Иә
Қажетті аксессуарлар	Құлаққаптар	Стандартты стерео құлаққаптар 3.5 дюйм
	Қуат адаптері	Кіріс: AC100-240V, Шығыс: 12V/2A
	USB кабелі	Хост
Бағдарламалық жасақтама	ОЖ	Windows 10
	Тілі	Ұлттық тілдерге қолдау
	Логотип	Әдепкі
	Интерфейс (UI)	Әдепкі